


Årsmöte i Heljeröds Stugförening 2018-08-05.

1. Ordf. öppnade mötet och hälsade välkommen.
2. Valdes Christer Bergquist till mötesordf./Hans Eriksson till sekreterare samt Helena Pepa/Kenneth Larsson att justera dagens årsmötesprotokoll.
3. Mötet har utlysts via mail (I brevlådan till de 2 som ej har mail), samt på anslagstavlan 180705. Ordf. påpekade att mötet inte kunde hållas enl. stadgarna "en söndag" i juli, då antingen styrelsemedlemmar var borta eller att Väg-föreningen heller inte kunde ngn söndag i juli. Mötet accepterade förändringen.
4. Dagordning godkändes och Röstlängden omfattade 25 röster.
5. Ordf. föredrog den i förväg utsända och på anslagstavlan uppsatta "Verksamhetsberättelsen". Godkändes enhälligt.
6. Kassören föredrog Balans- och Resultaträkning. Föreningen är "Likvid", trots större utgifter p g a "Vattenfrågan" under Verksamhetsåret blev det ett litet plus.
7. Revisorn föredrog Revisionsberättelsen, som godkändes.
8. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.
9. Kassören föredrog förslag till Budget 2018-2019, som godkändes.
10. Valdes Christer Bergquist till ordf. för ett år.
11. Valdes Hans Eriksson till sekreterare, Lars Beskow till kassör för ett år. Valdes två nya suppleanter Jill Lilja/Tobias Ehn på ett år.
12. Valdes Lars-Peter Törefeldt till revisor för ett år. Till revisorsuppleanter valdes Marita Hjalmarsson/Katarina Mogren.
13. Valberedningen bestående av Mats Gustavsson/Hans Göthberg omvaldes.
14. Punkten representant till Vägfareningens styrelse ströks från nästkommande års dagordning, då föreningen har styrke-f.h. 4-2 gentemot Kämperöds stugför.
15. Föreningen tecknas var för sig av Ordf./Kassör.
16. Inga motioner/förslag hade inkommit. Fru Back inflikade att man för första gången på många år var mycket nöjd med vattensituationen denna sommar.
17. Inga övriga frågor fanns och Ordf. avslutade möte under applåder!

Hans E/Sekr.



Justeras:

Helena Pepa

Kenneth Larsson

